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26 aprilie 
 

Seminar de informare europeană pentru voluntari 
 
 

Instituţia Prefectului Judeţului Iaşi a organizat joi 26 aprilie 2007 între orele 10.00 şi 

12.00 un seminar de informare europeană pentru voluntari din cadrul organizaţiilor 

neguvernamentale şi instituţiilor publice din judeţul Iaşi care au dorit să afle mai 

multe informaţii despre Programul Serviciul European de Voluntariat şi 

oportunităţile de studiu şi angajare pentru tineri  în spaţiul Uniunii Europene. 
Cele două teme au fost susţinute de Mihaela Pahone şi Ciprian Luţea, membri ai 

Compartimentului Integrare Europeană şi Cooperare Internaţională şi formatori în 

afaceri europene. 

 
Acţiunea face parte din calendarul evenimentelor care se desfăşoară în cadrul 

Săptămânii Naţionale a Voluntariatului 2007 la Iaşi, manifestare care urmăreşte să 

promoveze conceptul şi practica voluntariatului, să crească gradul de cunoaştere a 

profilului voluntarilor în comunitate şi să valorifice potenţialul uman existent la 

nivelul fiecărei comunităţi. Instituţia Prefectului Judeţului Iaşi este unul dintre co-

organizatorii manifestărilor Sâptămânii Naţionale a Voluntariatului (22 -28 aprilie 

2007), precum şi partener al Fundaţiei Serviciilor Sociale Bethany în proiectul 

“Consolidarea şi extinderea Centrului de Resurse pentru ONG-uri” în cadrul căruia se 

desfăşoară acţiunile acestei săptămâni.  

 

La deschiderea seminarului de informare europeană pentru voluntari a participat 

prefectul judeţului Iaşi, domnul Nicuşor Păduraru, care a transmis voluntarilor 

prezenţi un mesaj de apreciere şi admiraţie pentru munca pe care o depun în folosul 

comunităţii, precizând faptul că voluntariatul în România este încă un concept 

„modern” care mai are încă de luptat cu mentalităţile unora dintre noi. 

 

 

Mai multe informaţii despre temele prezentate în cadrul seminarului de informare 

europeană pot fi obţinute de la Mihaela Pahone mpahone@prefecturaiasi.ro şi 

Ciprian Luţea ciprianlutea@prefecturaiasi.ro. 
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